

## Руководитель коммунального предприятия города Якутска обвиняется в халатности, повлекшей смерть ребенка



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела в отношении исполняющего обязанности директора коммунального предприятия города Якутска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая смерть человека).

Согласно материалам уголовного дела, в июле 2022 года обвиняемый, являясь должностным лицом, не организовал проведение обязательных медицинских осмотров и не отстранил водителя предприятия, управлявшего автоцистерной в состоянии алкогольного опьянения. В результате водитель автоцистерны, допущенный к управлению автотранспортным средством вследствие преступной халатности обвиняемого, совершил наезд передней частью кузова на ребёнка 2009 года рождения, проезжавшего на велосипеде.

Следствием проведен комплекс следственных действий и собрана доказательственная база.

---

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокуратурой в суд для рассмотрения по существу.

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1838373>